

## **РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітньо-професійну програму «Фінанси і кредит»  
освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр»  
спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування  
галузі знань 07 Управління та адміністрування**

Освітньо-професійна програма «Фінанси і кредит» освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування розроблена робочою групою педагогічних працівників Харківського торговельно-економічного коледжу КНТЕУ з урахуванням актуальних вимог ринку праці щодо формування комплексу компетентностей необхідних фахівцю для роботи на первинних посадах фінансово-кредитної сфери.

Освітньо-професійна програма складена логічно. В ній визначені загальна інформація, мета, характеристика освітньо-професійної програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, програмні компетентності та програмні результати навчання, що формуються в результаті опанування дисциплін. Освітні компоненти, визначені в освітньо-професійній програмі, відображають актуальні для фінансово-кредитної сфери теми. Освітньо-професійна програма націлена на всебічне вивчення понять, категорій, теорій і концепцій національної фінансово-кредитної сфери.

Загальні та фахові компетентності, програмні результати навчання визначені в освітньо-професійній програмі відповідають стандарту фахової передвищої освіти спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування, що затверджений наказом МОН України від 22.06.2021 № 700 «Про затвердження стандарту фахової передвищої освіти зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр».

Освітньо-професійна програма «Фінанси і кредит» має достатній рівень ресурсного забезпечення для її реалізації.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму «Фінанси і кредит» можна рекомендувати для підготовки здобувачів фахової передвищої освіти зі спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування у Харківському торговельно-економічному коледжі Київського національного торговельно-економічного університету.

**Рецензент**  
Власник мережі  
торговельних точок «Beerloga»

